Tiptel-Gruppe: Personalmeldung
Lotte Heyrowsky ab sofort verantwortlich für interne und externe Kommunikation
Ratingen, 11. Dezember 2009 – Lotte Heyrowsky, M.A., 36, übernimmt ab sofort die externe und interne Kommunikation in der Tiptel-Gruppe. Die erfahrene PR-Beraterin kann auf viele Jahre Tätigkeit in der Kommunikation bei namhaften PR-Agenturen wie Koob, Pleon oder Komm.Passion zurückgreifen – unter anderem auch als Teamleiterin. Zuletzt war sie freiberuflich tätig.

In der neu geschaffenen Funktion bei dem europaweit agierenden High-Tech-Unternehmen für Informations- und Telekommunikationstechnik mit eigener Fertigung, zeichnet Lotte Heyrowsky für den weiteren Ausbau der Marke Tiptel und einen einheitlichen Auftritt des Unternehmens nach außen verantwortlich. Neben der Presse- und Medienarbeit, der Betreuung von Messeauftritten und der Erstellung von Publikationen und dem Anzeigenmanagement wird sie auch die interne Kommunikation im Unternehmen ausbauen sowie die internationale Kommunikation mit den ausländischen Dependancen pflegen.
Die Riba:BusinesTalk GmbH unterstützt Tiptel zukünftig in der digitalen Kommunikation und in Sachen Webpräsenz.
Über die Tiptel.com GmbH 

Die Tiptel.com GmbH ist ein europaweit tätiges High-Tech-Unternehmen für Informations- und Telekommunikationstechnik. Hauptsitz und Fertigung des deutschen Herstellers befinden sich in Ratingen bei Düsseldorf. Dort entwickelt, projektiert und vertreibt Tiptel Unternehmenslösungen zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation. Unterstützt werden dabei die Technologien Analog, ISDN, VoIP und DECT. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind für Tiptel Handelspartner über ausgewiesene Fachdistributoren oder direkt über den Hersteller zu beziehen. Tiptel.com leistet dabei einen differenzierten Pre- und Post-Sales-Support für Partner. Über den qualifizierten Fachhandel erhalten Anwender die bewährten Geräte für den privaten oder geschäftlichen Einsatz in vier erfolgreichen Produktlinien. Weitere Informationen zu den Produkten und Lösungen der Tiptel.com GmbH finden Sie unter www.tiptel.com.
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