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Tiptel wird Doro-Distributor in Österreich

Mit seniorengerechten Handys und Ergonomietelefonen erweitert Tiptel ihr Angebot

Wiener Neudorf, 13. Juli 2009 - Tiptel, Spezialist für Informations- und Telekommunikationstechnik, wird ab August 2009 das Portfolio der Firma Doro in ihr Sortiment aufnehmen. Doro ergänzt dabei vorteilhaft die Produktlinie der Tiptel Ergonomietelefone und bedient den Markt für seniorenfreundliche und eignungsbedingte Großtastentelefone - nach den Niederlanden - nun auch in Österreich über Tiptel.

Tiptel übernimmt als Doro Distributor den landesweiten Vertrieb der Doro Ergonomie-Telefone. Mit Bedacht hat sich Tiptel für Doro entschieden, denn beide Hersteller verfügen über ein hochwertiges Sortiment an differenzierten Telefonielösungen, die sich bei allen Besonderheiten der jeweiligen Marken in Qualität und Bedienungskomfort sehr entgegenkommen.

Zwei erfahrene Partner 

Beide Unternehmen operieren bereits seit 30 Jahren auf dem Markt und haben jahrelange Erfahrung und profundes Know-how aufgebaut. Doro und Tiptel sind marktweisend in Europa, wenn es um Ergonomie-Produkte für Telefonanwendungen geht. Und ebenso wie Tiptel entwickelt Doro kontinuierlich neue innovative Produkte, die für Jedermann einfach zu bedienen sind. Das bedeutet für den Fachhandel wie für den Anwender eine wertvolle Bereicherung im Angebot.

Tiptel mit Care Electronics von Doro

Die Telefongeräte, die Tiptel nun ins Sortiment aufnimmt, gehören zur "Care Electronics" von Doro. Diese erweitern besonders mit Blick auf den Handymarkt für Senioren die Tiptel eigene Ergonomie-Linie und bedienen u. a. seh- und hörbehinderte Menschen, die in ihrer Mobilität oder Behändigkeit eingeschränkt sind. Damit schafft es Tiptel in Österreich wie bereits in den Niederlanden, im Bereich der Ergonomietelefone ein noch differenzierteres und in seiner Breite wohl einmaliges Angebot zu stellen. 

"Wir haben mit den seniorengerechten Handys und Telefonen von Doro eine äußerst konkurrenzfähiges Spezialsortiment realisieren können”, kommentiert Norbert Hörmann, Key Account Manager und Leiter Technik der Tiptel GmbH in Wiener Neudorf das Distributionsabkommen. "Die Anwender im Lande werden es zu honorieren wissen." Die Produkte von Doro sind sorgfältig entwickelt, getestet und mit einer Vielzahl ebenso angenehmer wie praktischer und lebenswichtiger Komfortfunktionen versehen. Mit der Umsetzung ihres neuen vertrieblichen Konzepts wird Tiptel diese besondere Lösungskompetenz in den Fachhandel tragen. 
Bei Interesse an Test-Geräten genügt eine kurze E-Mail an die aussendende Agentur.

Kurzprofil

Die Tiptel GmbH, Vertrieb und Service, ist die Tochtergesellschaft der Tiptel.com GmbH, eines europaweit agierenden High-Tech-Unternehmens für Informations- und Telekommunikations-Technik. Der erfahrene Hersteller mit Fertigung in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation in den Technologien Analog, ISDN, VoIP und DECT. 

Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf ein anwendungsfreundliches Design sind für Tiptel Handelspartner über ausgewiesene Fachdistributoren oder direkt über den Hersteller zu beziehen. Tiptel leistet dabei einen differenzierten Pre- und Post-Sales-Support für ihre Partner. Über den qualifizierten Fachhandel erhalten Anwender die bewährten Geräte für den privaten oder den geschäftlichen Einsatz in den vier erfolgreichen Produktlinien. 
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