Tiptel.com GmbH: Familie der analogen Anrufbeantworter deutlich aufgewertet

tiptel 203, tiptel 205 Plus und tiptel 215 Plus mit verringertem Energieverbrauch: Einfach, Stabil und Ökologisch

Ratingen, 28. Oktober 2009 – Die Tiptel.com GmbH (www.tiptel.com) wertet ihre analogen Anrufbeantworter auf. Wichtigste Verbesserungen: Die Geräte tiptel 203, tiptel 205 Plus und tiptel 215 Plus bieten dem Anwender ab sofort standardmäßig eine einheitlich auf 40 Minuten erweiterte Aufzeichnungskapazität und eine besonders energiesparende Arbeitsweise. Die Geräte tiptel 203 und tiptel 205 Plus arbeiten in der neuen Version zudem komplett ohne Batterien. Da sich die Geräte in der Regel permanent im Betriebszustand befinden, profitiert der Anwender von den umgesetzten Maßnahmen zur Energieeinsparung in besonderer Weise. Aufgrund des gesenkten Energieverbrauchs entsprechen alle Geräte bereits jetzt der verschärften, erst 2013 in Kraft tretenden 2. Stufe (1275) der EU Ökodesign-Anforderung 2005/32/EG und haben deshalb einen besonders niedrigen Standby-Verbrauch. Die Kombination aus stabilem Produktdesign, einer einfachen Bedienbarkeit sowie ein attraktiver Endverkaufspreis erlauben den Vertrieb über Flächen- und Retailmärkte.

Einige technische Details im Überblick
Alle Geräte bieten dem Anwender Flash Memory, jetzt einheitliche 40 Minuten Aufzeichnungskapazität sowie die Möglichkeit von zwei individuellen Ansagen. Der Anrufbeantworter tiptel 205 Plus besitzt darüber hinaus einen Nachrichtenzähler. Der tiptel 215 Plus bietet zusätzlich eine Rufnummernanzeige und eine Anrufliste.

Preise und Verfügbarkeit
tiptel 205 Plus und tiptel 215 Plus sind ab sofort verfügbar. Der Preis des tiptel 203 liegt bei 29,90 Euro, der tiptel 205 Plus kostet 39,90 Euro und der tiptel 215 Plus ist für 54,80 Euro erhältlich. 

Über die Tiptel.com GmbH 

Die Tiptel.com GmbH ist ein europaweit tätiges High-Tech-Unternehmen für Informations- und Telekommunikationstechnik. Hauptsitz und Fertigung des deutschen Herstellers befinden sich in Ratingen bei Düsseldorf. Dort entwickelt, projektiert und vertreibt Tiptel Unternehmenslösungen zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation. Unterstützt werden dabei die Technologien Analog, ISDN, VoIP und DECT. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind für tiptel Handelspartner über ausgewiesene Fachdistributoren oder direkt über den Hersteller zu beziehen. Tiptel.com leistet dabei einen differenzierten Pre- und Post-Sales-Support für Partner. Über den qualifizierten Fachhandel erhalten Anwender die bewährten Geräte für den privaten oder den geschäftlichen Einsatz in vier erfolgreichen Produktlinien. Weitere Informationen zu den Produkten und Lösungen der Tiptel.com GmbH finden sich unter www.tiptel.com.

Zur Anforderung eines Testgerätes wenden Sie sich bitte an Harald Engelhardt, Telefon: 0261 963757-12, E-Mail: hengelhardt@riba.eu.
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