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Verstärktes Know-how für innovative IP-Lösungen
Entwicklungs- und Vertriebskooperation zwischen der 
Tiptel Gruppe und Yealink Network Technology Co. Ltd.
Ratingen, den 9. Juni 2010 – Die beiden innovativen Telekommunikationsunternehmen Tiptel.com GmbH und Yealink Network Technology Co. Ltd. haben sich nach ersten erfolgreichen Gemeinschaftsprojekten dazu entschieden, künftig noch enger und auf partnerschaftlicher Basis IP-Telefone für den europäischen Markt zu gestalten und zu vermarkten. Damit ist der erste Schritt für eine Kooperation gemacht, um schnell und effizient auf die speziellen Bedürfnisse des europäischen IP-Marktes zu reagieren.

Tiptel, der erfahrene europäische Telefongeräteentwickler und Yealink, der professionelle Designer und Entwickler von IP-Telefonen sind ideale Partner für den sehr heterogenen europäischen Markt. Tiptel ist in sechs europäischen Ländern vertreten und kann seine Erfahrungen im Bereich Vertrieb und Marketing einbringen. Genauso weiß Tiptel um die technischen Anforderungen und entwickelt gemeinsam mit Yealink die für den Weltmarkt konzipierten Produkte weiter. Die vom Markt geforderten Eigenschaften können dann innerhalb kürzester Zeit realisiert werden. Seien es XML-Ansteuerungen, Plug-and-Play-Spezifikationen, Broadsoft-Zertifizierungen, Microsoft OCS-Applikationen oder die Anpassung an 3rd-party PBX. 
Während Yealink weiter seinen Vertrieb allgemein ausbaut und daneben OEM-Varianten einführt, konzentriert sich Tiptel auf die Vermarktung über Provider, IP-Centrex Provider und Systemintegratoren. Preislich unterscheiden sich die Tiptel-Geräte von den Yealink-Geräten nur geringfügig. Tiptel bietet seine Telefone allerdings mit bis zu 16 Accounts für Linien und virtuelle Rufnummern an, während Yealink seine Telefone mit sechs Accounts ausstattet. Optisch gibt sich das Yealink Telefon mit seinen schwarzen Tasten eher schlicht, Tiptel folgt mit silbernen Tasten dem Tiptel-Design. Yealink Telefone können über Allnet bezogen werden, das Tiptel-Gerät wird von Allnet, Granzow, Komsa, Michael Telecom und NTplus angeboten.
Der erste gemeinsame Messeauftritt findet auf den ITK Solution Days 2010 statt. Am 28. September in Gelsenkirchen und am 12. Oktober in Germering.

Über die Tiptel.com GmbH

Quality of sound – Tiptel.com GmbH ist ein europaweit agierendes High-Tech-Unternehmen der Informations- und Telekommunikations-Technik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation in den Technologien analog, ISDN, VoIP und DECT. Tiptel verpflichtet sich der Nachhaltigkeit in der Produktion durch umweltschonende Materialien und Prozesse, weitestgehenden Verzicht auf Batterien und einen geringen Stromverbrauch der Geräte im Stand by-Modus. Die Qualitätsprodukte sind über ausgewiesene Fachhandelspartner zu beziehen. Dabei leistet Tiptel einen umfassenden Pre- und After-Sales-Support für seine Händler.

Über Yealink

Yealink Network Technology Ltd. ist ein professioneller Entwickler und Hersteller von qualitativ hochwertigen, preisgünstigen und leicht zu bedienenden IP-Sprach- und -Video-Produkten für den weltweiten Breitband-Telefonmarkt. Das umfassende Produktangebot, vom IP-Telefon zum IP-Multimediatelefon, bietet auf dem weltweiten Breitbandmarkt eine unvergleichbare Flexibilität und Bandbreite zu einem guten Preis-Leistungsverhältnis. Yealinks Produktportfolio  bietet kleinen bis großen Unternehmen ein Mehr an Wert und Funktionalität. 
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