Die Tiptel.com GmbH auf der CeBIT 2010
Schwerpunkt VoIP-Kommunikation
Ratingen, 12. Januar 2010 – Die Tiptel.com GmbH präsentiert sich auf der CeBIT 2010 in Halle 12, Stand C43. Der Schwerpunkt des diesjährigen Messeauftritts der Ratinger Telekommunikationsexperten liegt dabei auf der Migration der klassischen Punkt zu Punkt Kommunikation und der paketvermittelten Kommunikation. Hierbei stehen insbesondere VoIP-Lösungen für kleine und mittlere Unternehmen im Mittelpunkt des Interesses. Ebenfalls von besonderer Bedeutung sind daneben hochwertige und wirtschaftliche HD-IP-Endgeräte für Application Service Provider (IP-Centrex-Anbieter) und Systemintegratoren.

Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH, zu den Erwartungen für 2010: „Die CeBIT ist für Tiptel ein weiterer Schritt zu einem bedeutenden europäischen Endgeräteanbieter. Mit unseren neuen Entwicklungen und Partnerschaften zeigen wir uns als innovatives Erfolgsunternehmen der Informations- und Telekommunikationstechnologie, das sich insbesondere der Nachhaltigkeit verpflichtet fühlt.“

Über die Tiptel.com GmbH 

Die Tiptel.com GmbH ist ein europaweit tätiges High-Tech-Unternehmen für Informations- und Telekommunikationstechnik. Hauptsitz und Fertigung befinden sich in Ratingen bei Düsseldorf. Dort entwickelt, projektiert und vertreibt Tiptel Unternehmenslösungen zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation. Unterstützt werden dabei die Technologien Analog, ISDN, VoIP und DECT. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den B2C- als auch über den B2B-Markt zu beziehen. Weitere Informationen zu den Pro​dukten und Lösungen der Tiptel.com GmbH finden Sie unter www.tiptel.com.
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