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Tiptel erweitert die IP-Telefonserie: 6. und 7. Modell

Ratingen, 07. Februar 2011 - Tiptel.com GmbH Business Solutions schließt die Lücke zwischen dem Basismodell tiptel IP 280 und dem Profimodell tiptel 284 der IP-Telefonserie mit dem Advanced IP-Telefon tiptel IP 282 mit Softkeys. Im Top-Segment wird die IP-Telefonserie verstärkt durch das Premiummodell tiptel IP 288 mit Farbdisplay und Gigabit Switch.

Mit den Neuheiten tiptel IP 282 und tiptel IP 288 unterstreicht Tiptel die Botschaft „Wirtschaftlich – Flexibel – Hochwertig“ der IP-Telefonserie. Das Angebot richtet sich an Systemhersteller und - integratoren, Provider und Anbietern von IP-Centrex-Diensten. 

Das tiptel IP 282 verfügt, wie das Profi-IP-Telefon tiptel IP 284, über ein 132 x 64 Grafik-Display und Softkeys, welche u. a. per XML ansteuerbar sind. Das Telefon ist für folgende Funktionen mit drei programmierbaren Tasten ausgestattet: SIP-Accounts, Linien- und Teamfunktionen.

tiptel 288 – das TOP-Modell mit 16 SIP-Accounts, integriertem Dual Gigabit Switch und 4,3 Zoll TFT-LCD Display mit 262.000 Farben.

Das Premium-Modell tiptel IP 288 präsentiert sich als neueste Innovation für Manager, die mit der Nachfrage nach Collaborative Communication etwas bewegen wollen. Mit dem Gigabit Ethernet Dual-Port-Switch und Power over Ethernet stellt dieses Telefon für Netzwerkverantwortliche eine sichere Investition dar. Das hochauflösende TFT-Farbdisplay bietet eine brillante Darstellung von Informationen. Die Bedienung ist übersichtlich und klar.

Beide Telefone basieren auf dem zukunftsweisenden TI TITAN Chipset, dem TI Voice Engine, der HD Voice Quality und den Sicherheitsstandards. Die neuen Tiptel IP-Telefone nutzen die gleichen Autoprovision-Verfahren wie das tiptel IP 284/286. Mit dem neuen Software Release V60 werden der neue IP-Standard IPv6, Push XML der LED-Funktionstasten, CSTA, CTI und LDAP bedient. 
Für den Broadsoft Broadworks Release 17.0 werden folgende Funktionen unterstützt:
· ACD

· DND & Forward Synchronization

· Network Conference

· BLF List

· Network Phonebook

· Network Call Logs

· Auto-provisioning Synchronization.
Unabhängig von der Software V60 eignen sich die Tiptel IP-Telefone ab sofort für eine ferngesteuerte Sprachqualitätsmessung nach PESQ.

„Um Projektarbeit erfolgreich zu gestalten und langfristig Margen zu sichern, steht unseren Partnern eine umfangreiche IP-Telefonserie zur Verfügung“, unterstreicht Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH Business Solutions, und prognostiziert zugleich: „Mit diesem Angebot wird Tiptel seine Partnerschaften in Europa ausbauen“.
Die beiden neuen IP-Telefone sind voraussichtlich im 2. Quartal 2011 lieferbar.

Über Tiptel.com GmbH Business Solutions

Quality of sound – Tiptel.com GmbH ist ein europaweit agierendes High-Tech-Unternehmen der Informations- und Telekommunikations-Technik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation in den Technologien analog, ISDN, VoIP, DECT und GSM. Tiptel verpflichtet sich der Nachhaltigkeit in der Produktion durch umweltschonende Materialien und Prozesse, weitestgehenden Verzicht auf Batterien und einen geringen Stromverbrauch der Geräte im Stand-by-Modus. Die Qualitätsprodukte sind über ausgewiesene Fachhandelspartner zu beziehen. Dabei leistet Tiptel einen umfassenden Pre- und After-Sales-Support für seine Partner.
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