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Internationales Design: Trendige Tiptel ISDN-Telefone

Ratingen, 14. Februar  2011 - Tiptel.com GmbH Business Solutions überrascht den Fachhandel mit neuen ISDN-Telefonen. State of the Art  wurde ein neuer Look kreiert. Die steile Modellform folgt der heutigen Büroumgebung. 

Auf der CeBIT 2011 stellt Tiptel dem internationalen Publikum die neuen ISDN-Telefone tiptel 2020 und tiptel 2030 vor. Das tiptel 2020 verfügt über sechs MSN (Mehrfachrufnummern) und 12 programmierbare Funktionstasten. Zusätzlich enthält das tiptel 2030 einen integrierten Anrufbeantworter und eine CTI-Schnittstelle mit USB-Anschluss. Die zugehörige TAPI-PC-Software ist von Windows XP bis Windows 7 kompatibel. Die in drei Stufen höhenverstellbaren und wandmontagefähigen Telefone richten sich an Betreiber öffentlicher Netze, internationale Systemintegratoren auf ATM-Basis und an den privaten Markt für Ersatzbedarf.

Dank individueller Konfigurationsmöglichkeiten für bis zu sechs MSN, sind die komfortablen Telefone tiptel 2020 und tiptel 2030 für den Einsatz in Small- und Home-Offices geeignet. Beispielsweise ist an der Ruftonmelodie sofort erkennbar, ob es sich um einen privaten oder geschäftlichen Anrufer handelt bzw. ob für bestimmte Anrufergruppen auf Tastendruck eine Anrufweiterschaltung aktiviert wird.

Darüber hinaus bietet das ISDN-Telefon tiptel 2030 einen Anrufbeantworter mit einer Aufzeichnungskapazität bis zu 50 Minuten und ermöglicht zudem sechs individuelle Ansagen, welche mehreren MSN zugeordnet werden können. Somit wird es ermöglicht, dass nur geschäftliche Anrufe durch den Anrufbeantworter angenommen werden und private Anrufer am Telefon lediglich signalisiert werden. Optimal ergänzt wird dieses „6 in 1“-Prinzip durch eine Wochentag- und Uhrzeitsteuerung, mit dem Zweck einer automatischen Aktivierung/Deaktivierung des Anrufbeantworters und der Anrufweiterschaltung.

„Die neuen Tiptel ISDN-Telefone unterstreichen erneut den eigenen Anspruch an attraktives Design“, kommentiert Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH Business Solutions, und erläutert hierzu: „Aufgrund von Infrastruktur und Sicherheitsanforderungen ist ISDN nach wie vor ein bedeutender Dienst für Anwender.

Über Tiptel.com GmbH Business Solutions

Quality of sound – Tiptel.com GmbH ist ein europaweit agierendes High-Tech-Unternehmen der Informations- und Telekommunikations-Technik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation in den Technologien analog, ISDN, VoIP, DECT und GSM. Tiptel verpflichtet sich der Nachhaltigkeit in der Produktion durch umweltschonende Materialien und Prozesse, weitestgehenden Verzicht auf Batterien und einen geringen Stromverbrauch der Geräte im Stand-by-Modus. Die Qualitätsprodukte sind über ausgewiesene Fachhandelspartner zu beziehen. Dabei leistet Tiptel einen umfassenden Pre- und After-Sales-Support für seine Partner.
Die beiden neuen ISDN-Telefone sind voraussichtlich im 2. Quartal 2011 lieferbar.
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