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SD-Mehrwert: Die neuen Tiptel Profi-Anrufbeantworter 

Ratingen, 09. Februar 2011 - Mit Speicherkapazitäten bis zu 2 Gigabyte schafft der führende Spezialist für Anruf-Manager, Tiptel.com GmbH Business Solutions, Volumen und Innovation in den ITK-Fachhandel herbei. Die Anruf-Manager tiptel 540 SD, tiptel 570 SD und die Automatische Telefonzentrale tiptel 545 SD können mit Speicherkarten bis zu 64 Stunden Aufzeichnungskapazität ausgerüstet werden.

Die erfolgreichen Anrufbeantworter für den geschäftlichen Einsatz tiptel 540/570 Office, sowie die automatische Telefonzentrale tiptel 545 Pro, werden ab dem zweiten Quartal in der Basisausstattung mit einer Kapazität von 16 Stunden Aufzeichnung auf einer auswechselbaren SD-Speicherkarte ausgeliefert. Als Erkennungsmerkmal erhalten alle Geräte die Zusatzbezeichnung SD.

1.000 Aufzeichnungen mit Zeitstempel 

Die Anruf-Manager sind für 1.000 Aufzeichnungen ausgelegt, welche allesamt mit Zeit- und Datumsstempel ausgestattet sind. Die Mitschnittfunktion von Gesprächen ist selektiv oder permanent aktivierbar. Ein weiterer besonderer Vorteil der SD-Karte besteht darin, dass eine zyklische Archivierung der Aufzeichnungen mit der integrierten PC-Software möglich ist. Die dezentrale Lagerung der Karten – falls nötig im Safe – bedeutet einen zusätzlichen Schutz  der Anrufdokumentation. 

In dem Topmodell tiptel 570 SD ist neben den Audioschnittstellen auch eine USB-Schnittstelle zur Programmierung integriert. Zum diskreten Abhören der Nachrichten wird das Headset tiptel Yealink YHS 32 mitgeliefert. Als passendes Zubehör rundet der optionale Fußtaster das Angebot zur Diktiereinrichtung ab.

„Archivieren, speichern und schützen gehen weit über die Funktionen eines Anrufbeantworters hinaus”, hält Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH Business Solutions, fest und vermittelt gleichzeitig: „Mit diesem Organisationsmittel von Tiptel wird das Geschäft im beratenden Fachhandel gefestigt“.
Über Tiptel.com GmbH Business Solutions

Quality of sound – Tiptel.com GmbH ist ein europaweit agierendes High-Tech-Unternehmen der Informations- und Telekommunikations-Technik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, Telefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation in den Technologien analog, ISDN, VoIP, DECT und GSM. Tiptel verpflichtet sich der Nachhaltigkeit in der Produktion durch umweltschonende Materialien und Prozesse, weitestgehenden Verzicht auf Batterien und einen geringen Stromverbrauch der Geräte im Stand-by-Modus. Die Qualitätsprodukte sind über ausgewiesene Fachhandelspartner zu beziehen. Dabei leistet Tiptel einen umfassenden Pre- und After-Sales-Support für seine Partner.
Die neuen Profi-Anrufbeantworter sind voraussichtlich ab April 2011 lieferbar.
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