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Secusmart und Tiptel gewinnen Ausschreibung des Bundes zur Lieferung von SecuGATE LI 1

Düsseldorf und Ratingen, den 28. Februar 2011.
Das Bundesministerium des Innern (BMI) hat am 20. Januar 2011 mit der in Düsseldorf ansässigen Secusmart GmbH eine Rahmenvereinbarung über SNS-kompatible SecuGATE LI 1 für den Übergang zwischen verschlüsselten Gesprächen und ISDN Tischtelefonen geschlossen. Das SecuGATE LI 1 wurde in Kooperation mit der Firma Tiptel.com GmbH Business Solutions in Ratingen entwickelt.
Der Bund reagierte bereits auf die zunehmende Bedrohung durch Mobilfunk-Spione. Denn jedes Mobiltelefon, das den weltweit gültigen GSM-Standard nutzt, kann abgehört werden. Aus diesem Grund gab das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) schon im Juli 2009 eine entsprechende Sicherheitswarnung aus. Das BSI kommt darin unter anderem zu der Bewertung: „Die Kommunikation mit GSM-Mobiltelefonen ist ohne hinreichende Sicherheitsmaßnahmen als unsicher anzusehen.“ Die ersten Bundesländer haben nun gehandelt und nutzen bereits SecuVOICE und SecuSMS, genau wie die Bundesregierung. Der Grund: Secusmart bietet damit als erstes Unternehmen eine Lösung für sichere Telefonie und SMS-Versand, die bis zur Geheimhaltungsstufe VS-NfD (Verschlusssache nur für den Dienstgebrauch) zugelassen ist. Beide Lösungen sind außerdem freigegeben für die Geheimhaltungsstufe NATO Restricted.
Mit dem neuen Rahmenvertrag ergänzt das SecuGATE LI 1 die bereits vorhandene Verschlüsselungsinfrastruktur des Bundes für abhörsichere verschlüsselte Telefonate zwischen zwei Mobiltelefonen, um die Möglichkeit mobile Verschlüsselung auch in der Kommunikation mit herkömmlichen Nebenstellen an den einzelnen Standorten der Bundesbehörden zu nutzen. 
In enger Kooperation zwischen Secusmart und Tiptel wurde ein Gateway entwickelt, das den vom BSI entwickelten SNS-Standard erfüllt. Secusmart vermarktet diese neue Gesamtlösung ab sofort als SecuGATE LI 1. Nach der Zulassung des Produktes für den Einsatz als "VS-NfD"-fähige Lösung durch das BSI soll die Lieferung an verschiedene Bundesbehörden erfolgen. 

Secusmart wird das SecuGATE LI 1 ab sofort auch im kommerziellen Markt anbieten. 
„Tiptel konnte die Anforderungen von Secusmart mit der Entwicklungsabteilung in Ratingen erfüllen“, kommentiert Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH Business Solutions. „Wir sind für Öffentliche Einrichtungen und das Militär ein zuverlässiger Lieferant von Telekommunikationsendgeräten. Wir freuen uns sehr, dass uns Secusmart mit dieser  Aufgabe betraut hatte und den Rahmenvertrag mit dem Ministerium vereinbaren konnte“.

Über Tiptel.com GmbH Business Solutions
Tiptel.com GmbH ist ein europaweit agierendes High-Tech-Unternehmen der Informations- und Telekommunikations-Technik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf entwickelt, projektiert und vertreibt Business Solutions zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen und Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation. Tiptel verpflichtet sich der Nachhaltigkeit in der Produktion durch umweltschonende Materialien und Prozesse, weitestgehenden Verzicht auf Batterien und einen geringen Stromverbrauch der Geräte im Stand-by-Modus. 
Ihr Redaktionskontakt
Tiptel.com GmbH Business Solutions

Jürgen Taplick
Halskestr.1

40880 Ratingen

E-Mail: communications@tiptel.com
Tel.: +49 (2102) 428-399

www.tiptel.com
Über Secusmart GmbH
Secusmart GmbH ist einer der führenden Anbieter für hardware-verschlüsselte mobile Sprach- und Datenkommunikation. Im Rahmen der gesetzlichen Möglichkeiten unterstützt das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) das Düsseldorfer Unternehmen. Bei der Entwicklung legt Secusmart besonderen Wert auf die Bedürfnisse von großen und mittelständischen Unternehmen einerseits und anderseits von Behörden und Organisationen mit Sicherheitsaufgaben (BOS).
Weitere Informationen finden Sie unter www.secusmart.com.
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