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tiptel 309 – eine Erfolgsgeschichte geht weiter 
Der Anrufbeantworter tiptel 309 ist der Nachfolger des erfolgreichen tiptel 308 und wartet mit einem neuen Design, größerem Display und weiteren Verbesserungen auf.

Ratingen, 12. September 2011 – Bewährtes noch besser machen. Unter diesem Motto  präsentiert sich das kleinste Gerät unter den Ratinger Anrufbeantwortern der Profiklasse. Der tiptel 309 ist dank seines Designs, einem im Vergleich zu seinem Vorgängermodell 20 Prozent größerem Display und Hintergrundbeleuchtung technisch absolut auf der Höhe seiner Zeit. 
Der gute Ton

Tiptel Anrufbeantworter zeichneten sich schon immer durch eine sehr gute Tonqualität aus. Eine geringe Sprachkompression gewährleistet die sehr hohe Qualität der Sprachwiedergabe. Das Aufzeichnungsverfahren wurde von ADPCM 32 kbit/s auf das A-Law mit 88,2 kbit/s verändert. Der tiptel 309 hat eine von 30 auf 40 Minuten erweiterte Aufzeichnungskapazität.
Nachrichten gezielt abhören

Und es gibt weitere Neuheiten: Anstelle eines monotonen „Piep“ wird das Signal zur Aufzeichnungsbereitschaft für neue Nachrichten durch das Tiptel Soundlogo eingeleitet. Eine komfortable Aufzeichnungsliste macht Aufzeichnungen individuell wählbar, so dass Nachrichten gezielt abgehört werden können. Durch die moderne Flash-Memory-Technologie werden Batterien überflüssig. Der Stromverbrauch mit weniger als 1 W im Ruhezustand ist damit äußerst gering. 
Der tiptel 309 ist ab Oktober 2011 im Handel erhältlich. Der empfohlene Verkaufspreis liegt bei 99,90 Euro. 

Über die Tiptel.com GmbH 

Die Tiptel.com GmbH ist ein europaweit tätiges High-Tech-Unternehmen für Informations- und Telekommunikationstechnik. Hauptsitz und Fertigung befinden sich in Ratingen bei Düsseldorf. Dort entwickelt, projektiert und vertreibt Tiptel Lösungen zur Optimierung der Kommunikationsprozesse im Unternehmen, Profi-Telefone und Anruf-Manager für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie Te​lefone und Anrufbeantworter für die einfache stabile Kommunikation. Unterstützt werden dabei die Technologien analog, ISDN, VoIP und DECT. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den B2C- als auch über den B2B-Markt zu beziehen. Weitere Informationen zu den Pro​dukten und Angeboten der Tiptel.com GmbH finden Sie unter www.tiptel.com.
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