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CeBIT-Neuheit: 

Forever young – der Design-Award-Gewinner tiptel Ergophone 6050
Einen Design-Knaller stellt Tiptel in diesem Jahr zur CeBIT vor: Das ergonomische Barrenhandy überzeugt neben der Optik durch feine und komfortable Bedieneigenschaften sowie einem erstklassigem Radio. Mit dem Handy, das auf eine bisher unvergleichliche Weise Ergonomie und Design verbindet, unterstreicht Tiptel seinen Anspruch, Lösungen in der Telekommunikation zu zeigen.
Ratingen, 6. März 2012 – Der iF Design Award Gewinner, tiptel Ergophone 6050 besetzt die Lücke zwischen komfortabler Bedienung sowie ergonomischen Extras und Design. In Grau und Schwarz gehalten, teils in Klavierlack-Optik mit einer optisch passenden Ladeschale, kommt es schick, übersichtlich und frisch daher. Die Technik dahinter kann sich genauso sehen lassen: ein kontrastreiches Farbdisplay, sprechende Tasten, Rufnummernansage bei eingehenden Anrufen, große Icons für die Menüpunkte, Direktwahl von SMS-Schreiben und Telefonbuch sowie ein SOS-Notruf mit Anzeige von persönlichen Daten, sind die wichtigsten Features. 

Tiptel lässt die Tasten sprechen
Beim Drücken der Zifferntasten des tiptel Ergophone 6050 wird die entsprechende Zahl angesagt. Gleichzeig erscheint die Ziffer vergrößert im Display. Geht ein Anruf ein, so sagt das Telefon die anrufende Nummer an. Erst dann klingelt das Handy. Insgesamt stehen 13 verschiedene Klingeltöne sowie ein Vibrationsalarm zur Verfügung. 
SMS-Schreiben per Direktwahl
Die Menüfunktionen werden sehr komfortabel durch große, animierte Icons und zusätzlicher Beschriftung dargestellt. Die wichtigen Funktionen SMS-Schreiben und Telefonbuch sind per Direktwahltaste zugänglich. Zusätzlich verfügt das Handy über eine „weibliche“ und „männliche“ Zielwahltaste. Darüber lassen sich beispielsweise die Nummern von Tochter und Sohn speichern. Der Ruf wird direkt mit dem Drücken der jeweiligen Taste aufgebaut. Das Telefonbuch bietet Platz für 250 Einträge. 
Notruf mit extra Sicherheit
Die dezente Notruftaste auf der Rückseite des Handys bietet Sicherheit im Alltag. Bis zu fünf Notrufnummern können dort hinterlegt werden, die im Bedarfsfall angerufen und informiert werden. Zusätzlich lässt sich im Telefon eine persönliche Notfallseite editieren. Angaben wie Bezugspersonen, Telefonnummer, Adresse sowie Blutgruppe können dort hinterlegt werden. Wird 
der SOS-Notruf abgesetzt, so erscheinen diese Informationen auf dem Display und können wichtige Hinweise zur Versorgung geben.  
Kleine Helfer machen das Leben leichter
Das tiptel Ergophone 6050 besitzt ein integriertes Radio mit ausgezeichneter Klangqualität. Es ist ganz unkompliziert über eine seitlich angebrachte Taste aktivierbar und kann auch über ein Headset  gehört werden. Ebenfalls per seitlich angebrachter Extra-Tasten sind die Funktionen Taschenlampe und Tastensperre aufrufbar. Eine Aufgabenliste erinnert an wichtige zu erledigende Dinge, ein Kalender hilft bei der Tagesplanung. 

Das tiptel Ergophone 6050 ist ab April 2012 zu einem EVP von 99,90 Euro erhältlich.

Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions
Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit großem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den B2C- als auch über den B2B-Markt zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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