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CeBIT 2012: Tiptel zeigt sich als Lösungsanbieter
„Technology meets Solutions“, unter diesem Motto präsentiert sich Tiptel auf der  diesjährigen CeBIT. Das Ratinger Unternehmen zeigt auf dem Branchentreff erstmals innovative Lösungen der Telemedizin sowie Monitoring mit GPS-Ortung. Neue Highlights gibt es aber auch in den Unternehmenssparten Ergonomie und 
Voice-over-IP.  
Ratingen, 16. Februar 2012 – Die Tiptel.com GmbH Business Solutions verfolgt konsequent den Ausbau von Produkten und Lösungen im Bereich der ergonomischen Mobiltelefonie. Neben dem sich kontinuierlich vergrößernden Angebot an Mobiltelefonen, kommen nun auch ganz neue Lösungen dazu. Der Geschäftsbereich „Telemonitoring“ zur Blutdruck-, Blutzucker- und Gewichtskontrolle ist ein Angebot zur Entlastung von chronisch Kranken im Alltag. 
Diabetes-Selbstmanagement mit Online-Tagebuch
Mit der BodyTel-Lösung zeigt Tiptel beispielsweise, wie ein selbst ermittelter Blutzuckerwert verschlüsselt per Bluetooth und Internet an eine webbasierte Datenbank übertragen und in einem Online-Tagebuch gespeichert wird. Ebenso einfach lassen sich Blutdruckwerte oder das Körpergewicht dokumentieren. Auf Wunsch können Ärzte und andere betreuende Personen Einblick in das Tagebuch bekommen und für jeden ihrer Patienten bzw. Angehörigen individuelle Grenzwerte hinterlegen, bei deren Über- oder Unterschreitung sie unmittelbar alarmiert werden. Für diese Anwendung wird das tiptel Ergophone 6020/6021 Plus mit der entsprechenden Software ausgerüstet und ist damit das erste ergonomische Handy für Telemonitoring.
Mit Sicherheit gefunden werden
Als Weiterentwicklung der Notruffunktion ist das tiptel Ergophone 6070 mit GPS-Ortung ausgestattet. Wird der SOS-Notrufknopf des Handys betätigt, so werden die individuell ausgewählten Bezugspersonen darüber informiert, wo der Hilferuf abgesetzt wurde. Eine SMS mit dem Ortungsergebnis zeigt den aktuellen Standort mit Googlemaps auf dem Smartphone an.
Das erste ergonomische Touchscreen-Handy 
Auf individuelle Anforderungen zugeschnitten, so präsentieren sich die vier weiteren Ergonomie-Telefone, die Tiptel auf der CeBIT vorstellt. Das tiptel Ergophone 6000 ist ein 
Basistelefon mit Taschenlampe, Radio und SOS-Notruftaste für den alltäglichen Gebrauch. Das tiptel Ergophone 6040 mit Diktierfunktion eignet sich für den privaten sowie geschäftlichen Nutzer. Der Hingucker und Design Award Gewinner tiptel Ergophone 6050 hat eine Rufnummernansage, mit der die anrufende Rufnummer angekündigt wird. Beim ersten ergonomischen Touchscreen-Handy, tiptel Ergophone 6060, können vier Funktionstasten außerordentlich komfortabel per Touchscreen bedient werden. 
Zwei Lösungen im Voice-over-IP-Umfeld
Lösungen im Voice-over-IP-Bereich (VoIP) zeigt Tiptel zusammen mit seinen Partnern. Zum einen präsentiert Tiptel die einzigartige Integration seiner IP-Telefone in einer UCC-Software-PBX-Umgebung und zum anderen Anwendungen und Funktionen im Next Generation Network (NGN). 
Das Ratinger Unternehmen stellt die Vernetzung eines IP-Videotelefons mit einem Smartphone dar, um die Signalisierung von Zustandsanzeigen von Tiptel IP-Telefonen im öffentlichen Netz zu demonstrieren. Unabhängig von der verwendeten Technik oder dem Ort der Nebenstelle, kann der Belegt-Zustand der Rufnummer abgebildet werden. Damit stellt Tiptel die Kompatibilität seiner IP-Telefone mit dem NGN heraus.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions
Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin, GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den B2C- als auch über den B2B-Markt zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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