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Mit dem tiptel 309 den Sommerurlaub entspannt genießen – der Profi-Anrufbeantworter hält die Stellung im Büro


Gerade in der bevorstehenden Urlaubszeit sollten Unternehmer an einen Anrufbeantworter denken, der zuverlässig während ihrer Abwesenheit eingehende Anrufe entgegen nimmt. Mit dem tiptel 309 bietet das Ratinger Telekommunikations-Unternehmen ein Gerät für den professionellen Einsatz mit 40 Minuten erstklassiger Aufzeichnungsqualität, Rufnummernanzeige (CLIP) und Fernabfrage inklusive einer Raumüberwachung. 
Ratingen, 28. Juni 2012 – Das Einsteiger-Modell der professionellen Tiptel Anrufbeantworter hat einiges an Technik und Komfort zu bieten. Mit der Funktion „Plug and Answer“ kann der tiptel 309 sofort genutzt werden, ohne ihn vorher zu konfigurieren. Technisch geht jedoch mehr: es können zusätzlich zwei individuelle Ansagen aufgesprochen werden, die Anrufbeantwortung erfolgt wahlweise nach einem bis neun Ruftönen. Auch die Aufzeichnungslänge pro Anruf ist von einer bis fünf Minuten oder auch unbegrenzt einstellbar. Der tiptel 309 dokumentiert zu jedem Anruf das Datum und die Uhrzeit. Neue Nachrichten werden durch eine LED signalisiert, die Anzahl der Anrufe und Nachrichten werden im Display angezeigt. Eine Aufzeichnungsliste ermöglicht das gezielte Auswählen und Abhören von Nachrichten. Dabei können dank einer „Skip-Funktion“ Nachrichten wiederholt abgehört oder auch übersprungen werden. Genauso erlaubt es der Anrufbeantworter, gezielt Aufzeichnungen zu löschen. 
Vor Ort in der Ferne

Der tiptel 309 erlaubt eine Fernabfrage sowohl ausschließlich neuer Nachrichten als auch der bereits abgehörten. Selbst der Ansagetext kann im Fernabfrage-Modus geändert werden, aber auch eine Aktivierung oder Deaktivierung des Anrufbeantworters ist möglich. Ein Plus ist auch die Raumüberwachung und das Raumsprechen. Damit kann sowohl in den Raum hineingehört als auch gesprochen werden. Geschützt werden all diese Funktionen der Fernabfrage durch einen 4-stelligen, individuell auswählbaren Code. 
Bekannt für den guten Ton
Von Beginn an haben sich Tiptel Anrufbeantworter durch die Audio-Qualität ausgezeichnet und auch der tiptel 309 macht keine Ausnahme. Durch die Verwendung eines nicht komprimiert kodierenden Aufzeichnungsverfahrens wird eine hohe Sprachqualität erreicht. Damit bietet der tiptel 309 Kapazität für 40 Minuten Nachrichten in bester Qualität.
Der tiptel 309 ist für 99,90 Euro im Handel oder im Tiptel Online-Shop unter www.tiptel.de erhältlich. 

Über die Tiptel.com GmbH 

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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