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24 Telefonnummern einfach komfortabel mit einem Tastendruck wählen  

Das tiptel Ergophone 24 wählt direkt und zuverlässig
Rufaufbau auf Tastendruck und das für 24 Nummern – dank dem Wählgerät tiptel Ergophone 24 ist langes Herumblättern im Telefonbuch Geschichte. Die großen, übersichtlichen Tasten verbinden zuverlässig und komfortabel mit der gewünschten Nummer. Die Tastenfelder können individuell beschriftet und bis zu 20-stelligen Rufnummern  zugeordnet werden. Das Gerät wird einfach zwischen Telefondose und vorhandenem analogen Telefon angeschlossen, wie beispielsweise dem schnurlosen tiptel ergoVoice XL1 und dabei sind weder Batterie noch externes Netzteil erforderlich. 
Ratingen, 22. Mai 2012 – Rentner Klaus G. hat viele Freunde, eine große Familie und ist im örtlichen Fußballverein ehrenamtlicher Kassenwart. Vor Jahren haben er und seine Frau Helga sich ein neues Telefon angeschafft, zum ersten Mal eines mit integriertem Telefonbuch. „Praktisch“, haben sie gedacht, „dann müssen wir nicht jedes Mal die Nummern heraussuchen und wählen.“ Aber genutzt haben sie das Telefonbuch dann doch nicht. Für Klaus war die Schrift einfach zu klein und schon allein die Eingabe der Kontakte zu aufwändig. Auch seine Frau kam nicht damit zurecht. Da konnten die Kinder es ihnen noch so oft zeigen. Sohn Jens suchte eine Lösung, hörte von dem tiptel Ergophone 24 und kaufte es. Das Gerät ist schnell angeschlossen, intuitiv zu bedienen und die 24 Tasten können sogar einfach per Hand beschriftet werden. Klaus und seine Frau sind begeistert: „Das Telefonieren so einfach sein kann!“   
Das Wählgerät tiptel Ergophone 24 ist im Handel oder im Tiptel Online-Shop unter www.tiptel.de für  39,90 Euro erhältlich.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions
Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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