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Nicht gesucht. Gefunden!
Das hochwertige kompakte Handy tiptel Ergophone 6040 vereint Lässigkeit und Business Anspruch
Den direkten Zugriff auf die wichtigsten Funktionen ermöglicht das tiptel Ergophone 6040. Das hochwertige kompakte Handy punktet darüber hinaus mit einer hervorragenden Sprachqualität und sehr guten Lautsprechern. Ein integrierter Rekorder eignet sich zum Aufzeichnen von Sprachnotizen. Abgerundet wird das Gesamtpaket durch das hochwertige Design und die handschmeichelnde Form des Mobiltelefons. Eine leicht gummierte Rückseite macht das Handy besonders griffig.  

Ratingen, 3. Mai 2012 – Das tiptel Ergophone 6040 wurde insbesondere für aktive, in  Leben und Beruf Stehende entwickelt und aus diesem Grund zusätzlich mit einer Diktierfunktion ausgestattet. Häufig genutzte Menüpunkte wie SMS, Telefonbuch, Mitschneiden und Diktieren sowie auch die Lieblingsrufnummern sind auf vier Direktwahltasten unterhalb des Displays angeordnet und damit sofort erreichbar. Insgesamt können fünf Top-Kontakte auf der entsprechenden Direktwahltaste gespeichert werden. Für die übrigen Telefonnummern bietet das integrierte Telefonbuch Platz für 100 Einträge. 
Der Ton macht Tiptel
Die Funktion des Mitschneidens und Diktierens für die tägliche persönliche Organisation wird von der ausgezeichneten Audio-Qualität gestützt. Das Radio kann bequem über einen seitlich angebrachten Schalter an- und ausgestellt werden. Der Ton wird über Kopfhörer übertragen. Ein besonderes Feature sind die „sprechenden Tasten“. Das Telefon sagt die gerade gedrückte Nummer an. Eine praktische Funktion, wenn man gerade mal nicht auf das Display schauen kann, aber trotzdem wählen möchte. 
Sicherheit durch SOS-Notruftaste

Auf der Rückseite des Handys befindet sich eine SOS-Notruftaste, mit der im Bedarfsfall Hilfe angefordert werden kann. Dafür bietet das Telefon Platz für fünf Kontakte, die zunächst per SMS und im Folgenden per Anruf informiert werden. Der Text für die Notfall-SMS kann individuell editiert werden. Das Telefon ruft die gespeicherten Kontakte bis zu dreimal  nacheinander an. Der Notruf wird sofort gestoppt, wenn das Telefonat entgegen genommen wird.
Als praktischer Helfer für den Alltag ist das Handy mit einer integrierten Taschenlampe, einem Wecker und Taschenrechner ausgestattet. 

Das tiptel Ergophone 6040 kommt in Schwarz und ist für 89,90 Euro im Handel oder im Tiptel Onlineshop unter www.tiptel.de erhältlich.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions
Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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