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tiptel Ergophone 6060: das erste Slider-Handy mit Touch-Screen 
Das ergonomische Mobiltelefon überzeugt durch seine innovativen Möglichkeiten zur Individualisierung
Brandneu zur IFA präsentiert Tiptel ein Slider-Handy mit Touch-Screen, das tiptel Ergophone 6060. Das Handy passt sich in bisher unvergleichlicher Weise an die Bedürfnisse des Nutzers an. So gibt es ein Einsteiger- und Fortgeschrittenen Menü und die Bedienung kann wahlweise per Touch-Screen oder Tastatur erfolgen – im geschlossenen und offenen Zustand. 

Ratingen, 14. August 2012 – Das tiptel Ergophone 6060 verfügt als erstes ergonomisches Mobiltelefon über eine Besonderheit, die das mobile Telefonieren noch komfortabler und einfacher macht. Es erlaubt den schnellen Zugriff auf häufig genutzte Hauptmenü-Funktionen – und zwar ganz individuell auf den jeweiligen Nutzer zugeschnitten. Wird beispielsweise die Lupe zur zweifachen Vergrößerung gerne genutzt, wird sie einfach an erster Stelle in der Menü-Liste einsortiert. Zur besseren Übersicht lassen sich auch nicht genutzte Menü-Punkte ausblenden. 
Die acht schnellen Nummern des tiptel Ergophone 6060

Und das tiptel Ergophone 6060 hat eine weitere Neuheit zu bieten: Der Nutzer kann acht Telefonnummern als „Hauptrufnummern“ bevorzugt anzeigen lassen, davon drei Rufnummern als eigene Icons mit Bild unter „Kontakte“. Die Wahl erfolgt durch einfaches Antippen des Touch-Screens. Die übrigen fünf Hauptrufnummern werden im Telefonbuch zuoberst  angezeigt, alle anderen Einträge erscheinen darunter wie gewohnt in alphabetischer Reihenfolge. Als Komfort-Angebot zum kostengünstigen Telefonieren für Vielreisende unterstützt das Handy zwei SIM-Karten. 
Einfach telefonieren, einfach sicher sein

Das vielgelobte Einsteiger- und Fortgeschrittene-Menü vom tiptel Ergophone 6020/6021 wurde auch beim tiptel Ergophone 6060 übernommen, so dass das Handy gleichermaßen für Beginner sowie souveräne Nutzer der Mobiltelefonie geeignet ist. Im Einsteiger-Modus ist die Tiefe der Funktionen auf das Wesentliche reduziert, um das Telefonieren so einfach wie möglich zu gestalten. Im Fortgeschrittenen-Modus stehen die Funktionen dann im vollständigen Umfang zur Verfügung. Die integrierte Notruffunktion bietet viel Sicherheit. Der Notruf muss mit der Taste „5“ vom Gesprächspartner bestätigt werden. Damit ist gewährleistet, dass der Notruf weiter durchgeführt wird, wenn ein Anrufbeantworter das Gespräch entgegen nimmt. Durch seine Form als Slider-Handy, kann im geschlossenen Zustand nicht versehentlich ein Ruf aufgebaut werden. Das tiptel Ergophone 6060 ist kompatibel mit Bluetooth-Headset und -Freisprechfunktionen. Das Handy ist zum iF Design Award angemeldet. 

Erhältlich ist das tiptel Ergophone 6060 ab Mitte September 2012 im Handel für 129,90 EUR.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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