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ISDN für das moderne Büro: tiptel 2030

Ein Telefon so komfortabel wie das tiptel 2020 aber mit integriertem Anrufbeantworter
Die moderne Form bleibt und auch die Doppelfunktion als steilstehendes sowie wandmontagefähiges Telefon. Aber anders als das tiptel 2020 verfügt das tiptel 2030 auch über einen Anrufbeantworter.

Ratingen, 10. April 2012 – Das ISDN-Telefon tiptel 2030 folgt der Optik moderner Büroumgebungen. Es kann sowohl als steilstehendes Gerät auf dem Schreibtisch stehen sowie durch eine Umfunktionierung des Fußes an der Wand angebracht werden. 
Das tiptel 2030 kommt mit einem integrierten Anrufbeantworter, der eine Aufzeichnungskapazität von bis zu 50 Minuten hat. Insgesamt verfügt der Anrufbeantworter über sieben Ansagen, davon sechs individuelle ohne zeitlichem Limit und einer mit vorgegebenem Text. Die Ansagen können einzelnen oder mehreren Mehrfachnummern (MSN) zugeordnet werden. Beispielsweise lassen sich geschäftliche Anrufe an den Anrufbeantworter weiterleiten und private Anrufe durch das Telefon lediglich signalisieren. 
Verschiedene Ruftöne erlauben die Zuordnung nach geschäftlichen und privaten Anrufen. Mit einer „Out-of-Office“ -Taste kann die Voreinstellung für Anrufweiterschaltungen der MSN aktiviert werden, beispielsweise bei einem auswärtigen Termin. Die Taste kann aber genauso automatisch per Wochentag- oder Uhrzeitsteuerung geschaltet werden. 
Zur Konfigurierung und Unterstützung von computergestützter Telefonie (CTI) ist eine PC-Schnittstelle (USB) eingerichtet sowie eine TAPI-Software, die als Schnittstelle zu gängigen Anwendungen dient.

Das tiptel 2030 ist ab sofort für 189,90 Euro im Handel oder im Tiptel Online-Shop unter www.tiptel.de erhältlich.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions
Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europaweit agierendes Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen, Profi-Telefone und Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, IP-Telefone zum Anschluss und Betrieb im Next Generation Network (NGN) mit Nebenstellenfunktion und persönlicher Identifizier- sowie Lokalisierbarkeit, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation, GSM-Telefone zur Übertragung von exakten, persönlichen Werten an Monitoring- und Managementsysteme zur gesundheitlichen Überwachung im Bereich Telemedizin und GPS-Telefone zur einfachen Standortermittlung bei Notfällen oder Desorientierung. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.com.
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