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Neue Partnerschaft für Abhörsicherheit in der IP-Telefonie
Auf der CeBIT 2014 zeigen der Krypto-Experte des Bundes, Secusmart GmbH, und der Telekommunikations-Spezialist Tiptel gleich zwei abhörsichere Tischtelefone 
Ratingen / Düsseldorf, 17. Februar 2014 – Der Telefonspezialist Tiptel (www.tiptel.com) und Sicherheitsexperte Secusmart (www.secusmart.com) machen gemeinsame Sache: Die Unternehmen zeigen auf der CeBIT 2014 gleich zwei abhörsichere und höchst komfortable IP-Tischtelefone. Die durch das abhörsichere Merkel-Phone bekannte Secusmart-Technik sichert künftig als SecuGATE LV 1 tiptel edition 3130 das Topmodell 3130 sowie als SecuGATE LV 1 tiptel edition 3120 das Komfortmodell 3120 vor Lauschangriffen ab. „Höchstmögliche Sicherheit ist heute unabdingbar. Der zusätzliche hochgradige Schutz durch Secusmart-Technik ist damit eine optimale Ergänzung des umfassenden Tiptel Portfolios“ sagt Jürgen Taplick, Geschäftsführer der Tiptel.com GmbH Business Solutions.
Die Telefone tiptel 3130 und tiptel 3120 gehören zu der Premiumreihe der IP-Telefonfamilie des Herstellers aus Ratingen. Sie verbinden komfortables Telefonieren mit neuester Technik. Mit der neuen Unternehmenspartnerschaft sorgt die Secusmart Security Card künftig zusätzlich für die wirkungsvolle Abhörsicherheit der Tischtelefone. Die Smart Card steckt der Nutzer einfach in den dafür vorgesehenen Slot am Telefon. Die Karte sorgt direkt für Verschlüsselung und Authentifizierung der geführten Gespräche und schirmt den Nutzer damit vor möglichen Lauschangriffen ab. Der Nutzer bemerkt von dieser zusätzlichen Sicherung nichts. Zu keiner Zeit nimmt die Secusmart Security Card Einfluss auf die erstklassige, klare Sprachqualität durch die HD-Sprachübertragung.  

Zu dem uneingeschränkten Komfort der IP-Telefone gehören außerdem Sensortasten, ein brilliant klares Farbdisplay oder auch die Ausstattung mit Status-LEDs zur Anzeige von eingegangenen Nachrichten, Mikrofon aus oder DND (Ruhe vor dem Telefon). „Tiptel verfügt über 40 Jahre Know-how, Erfahrung und großartige technologische Möglichkeiten. Gerade an den beiden IP-Telefonen 3130 und 3120 hat uns die Benutzerfreundlichkeit überzeugt, die keinerlei Abstriche duldet. Das entspricht auch dem Secusmart-Prinzip, das den Nutzer zu jeder Zeit in den Vordergrund stellt“, berichtet Secusmart-CEO Dr. Hans-Christoph Quelle. 
Die Secusmart GmbH (www.secusmart.com) ist führender Experte in der Entwicklung und Implementierung kompletter Abhörschutzlösungen in deutschen Behörden und Organisationen mit Sicherheitsaufgaben (BOS) oder auch für Regierungen und Behörden im Ausland. Mobil kombiniert Secusmart mit dem Kanzler-Phone SecuSUITE for BlackBerry 10 erstmals modernen Smartphone-Komfort mit einem hochsicheren Abhörschutz. Die Sicherheit gilt für die komplette Sprach- und Datenkommunikation. Im Festnetzbereich gehören zu den kundenspezifischen Lösungen für ein abhörsicheres Bundessicherheitsnetz das SecuGATE LV, abhörsichere Tischtelefone und die SecuBRIDGE für verschlüsselte Telefonkonferenzen. Die komplette Telekommunikations-Infrastruktur ist jederzeit einfach und schnell administrierbar. 

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions (www.tiptel.com) ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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