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Tiptel IP-Telefone empfangen weltweit Bilder von der Haustür daheim 

Die IP-Telefone tiptel 3120 und 3130 liefern nun Bild- und Sprachdaten von der Türsprechstation zum verbundenen Telefon
Vom Büro aus sehen, wer an der eigenen Haustür klingelt, über die Türsprechstation Kontakt aufnehmen und auch die Tür öffnen – ein Szenario, das nun mit den Premium-IP-Telefonen tiptel 3120 und 3130 realisierbar ist. 
Ratingen, 20. April 2015 – Voraussetzung für die Übermittlung von Bild- und Sprachdaten auf die Tiptel IP-Telefone sind Türsprechstationen, die auf SIP-Basis operieren oder aber mit einem SIP-Adapter ausgestattet werden können. Klingelt es an der Haustür, so wird dies am tiptel 3120 oder 3130 signalisiert. Die Kamera an der Türsprechstation übermittelt Einzelbilder auf das Display der Telefone. Die Übertragungsgeschwindigkeit kann auf bis zu ein Bild pro Sekunde eingestellt werden. Gleichzeitig werden auch Sprachdaten übertragen, so dass ein Gespräch möglich ist. Da die Bildübertragung nicht an das SIP-Protokoll gekoppelt ist, können die Bilder im Gegensatz zu herkömmlichen Video-Telefonen ohne vorheriges Abnehmen des Hörers aufgerufen werden. Auch das Einbinden von Web-Cams und Überwachungskameras ohne SIP-Protokoll ist sowohl in lokalen IP-Netzen als auch über das öffentliche Internet möglich.   

Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel- als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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