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CTI-Software Call Control für Apple Mac OS X unterstützt die tiptel Yeastar MyPBX-Telefonanlagen
Ratingen, 9. Dezember 2015 – Tiptel ist einer der wenigen Anbieter von IP-Telefonanlagen, die auch Apple-Nutzern das komfortable Telefonieren mit dem Mac erlauben. Die CTI-Software Call Control unterstützt die Asterisk-basierten VoIP-Anlagen tiptel Yeastar MyPBX. Mit Call Control sind unter anderem folgenden Funktionen möglich: direkte Wahl aus den Kontakten, Anzeige eingehender Anrufe mit Rufnummer und Namen, Team-Funktion, manuelle Wahl sowie Anrufliste im Call Control-Fenster.
Weitere Informationen zur CTI-Software Call Control sowie eine Testversion zum Download stehen auf https://callcontrol.us bereit. Die Testversion ist mit einer MyPBX-Anlage für 30 Tage kostenlos verwendbar. Eine Anleitung zur Installation steht auf der Tiptel Webseite bei allen Yeastar MyPBX-Telefonanlagen im Bereich „Download“ zur Verfügung.  
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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