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Die Anrufbeantworter-Lizenz für die tiptel 31xx-Familie: lokal gespeicherte Daten in der bewährten Tiptel Qualität
tiptel 31xx AB/TAM-Lizenz
Ratingen, 5. November 2015 – Für die IP-Telefonfamilie tiptel 31xx „Made in Germany“ ist eine Anrufbeantworter-Erweiterung verfügbar. Die AB/TAM-Lizenz ergänzt die VoIP-Telefone um eine eingebaute Anrufbeantworterfunktion. Dabei arbeitet diese unabhängig vom Voicemail-System der Telefonanlage. Ansagen und Aufzeichnungen werden auf einer SD-Karte gespeichert, die einfach entnommen und gesichert werden kann. Es stehen 10 Ansagen wahlweise mit oder ohne Aufzeichnung zur Verfügung. Dabei hat jeder Account seinen eigenen Ansagetext. Auch das Mitschneiden von Telefongesprächen ist mit der Funktion möglich. 

Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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