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Die tiptel Yeastar MyPBX-Anlagen sind für den VoIP-Anlagen-Anschluss des Providers sip-telefonanlagen.de zertifiziert
Ratingen, 29. März 2016 – Das gesamte Portfolio der tiptel Yeastar MyPBX-Anlagen ist für den Betrieb am VoIP-Anlagen-Trunk von sip-telefonanlagen.de zertifiziert. Torsten Becker von sip-telefonanlagen.de: „Wir freuen uns mit Tiptel einen neuen Partner für unseren leistungsstarken VoIP-Anlagen-Anschluss zu haben. Die Yeastar-Anlagen von Tiptel sind spielend einfach an unserem Anlagen-Trunk installiert.“ 

Tiptel bestätigt ebenfalls das passgenaue Zusammenspiel der IP-Telefonanlage auf der einen und dem SIP-Trunk auf der anderen Seite. Die Zertifizierung bietet insbesondere kleinen und mittelständischen Unternehmen die Möglichkeit, ganz unkompliziert von den Vorteilen der IP-Telefonie zu profitieren. 
Eine Anleitung zur Installation der tiptel Yeastar MyPBX-Anlagen am VoIP-Anlagen-Anschluss von sip-telefonanlagen.de steht auf der Tiptel Website im Bereich „Produkte/Telefonanlagen“ und im Bereich „IP-Technologie-Partner“ zum Abruf bereit, sowie im internen Web-Frontend von sip-telefonanlagen.de.  

Über SIP Telefonanlagen als Unternehmen der Deutschen Gesellschaft für Kommunikation und Service mbH
Ob VoIP-Anlagenanschluss, virtuelle Telefonanlage aus der Cloud, Internetanbindung, mobile Endgeräte oder Zusatzleistungen wie Service-Rufnummern und CTI-Client - sip-telefonanlagen.de bietet Selbstständigen, Unternehmern, ITK-Experten und Call Centern zukunftsfähige Kommunikationslösungen auf Basis von Voice-over-IP. Unterschiedliche Lösungspakete sind auf individuelle Anforderungen zugeschnitten. sip-telefonanlagen.de ist ein zuverlässiger Partner für zukunftssichere Telekommunikation.

Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. 

Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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