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Einfach zu nutzen, komfortabel in der Handhabung und individuell einstellbar – Tiptel bringt ein neues Senioren-Handy auf den Markt

Die Klapp-Handys mit Außendisplay sind in Schwarz und Rot erhältlich: 
tiptel Ergophone 6220 und 6222

Die bedienerfreundlichen Klapp-Handys tiptel Ergophone 6220 (Schwarz) und tiptel Ergophone 6222 (Rot) zeichnen sich durch eine besonders einfache und individuell anpassbare Menüführung aus. Dazu sind sie mit einer Zwei-Megapixel-Kamera ausgestattet. Das Außendisplay des Handys gibt auch im zugeklappten Zustand Auskunft über Tages- und Uhrzeit und informiert unter anderem über eingegangene Anrufe und SMS. 
Ratingen, 5. September 2016 – Sicheren Komfort in der Telefonie. Dafür steht Tiptel seit über 40 Jahren ein. Mit den neuen Senioren-Handys tiptel Ergophone 6220/6222 unterstreicht das Ratinger Unternehmen erneut seine Kompetenz, einfach zu bedienende, individuell anpassbare und funktionale Handys für ältere Menschen zu entwickeln. Die Mobiltelefone sind mit den erfolgreichen Menüebenen „Einsteiger“ und „Fortgeschrittene“ ausgestattet, so dass auch gänzlich unerfahrene Nutzer einen leichten Einstieg in die Mobiltelefonie finden. 
Menü-Folge nach individuellen Wünschen

Die Reihenfolge der Hauptmenüpunkte des tiptel Ergophone 6220/6222 ist veränderbar für einen raschen Zugang zu häufig genutzten Funktionen. Anrufe signalisiert das Handy entweder durch auswählbare Klingeltöne oder auch durch eine Namensansage, wenn zu dem Kontakt eine entsprechende Rekorder-Aufzeichnung hinterlegt wurde. Wurde dem Kontakt auch ein Foto zugeordnet, so erscheint dieses bei Anruf des Teilnehmers im Display. 
Zwei Direktwahltasten für den schnellen Rufaufbau

Das tiptel Ergophone 6220/6222 verfügt über zwei zusätzliche Speichertasten M1 und M2 (Memory 1 und 2), die mit den Telefonnummern beliebter Gesprächspartnern belegt werden können, um sie dann als Direktwahltaste zu nutzen. Wie bei allen anderen Tiptel Handys können aber auch die Zifferntasten 2 bis 9 als Direktwahltasten dienen. Durch langes Drücken der entsprechenden Zifferntaste wird der Anruf aufgebaut, sofern die Tasten vorher mit Telefonnummern belegt wurden. Die Kamera des tiptel Ergophone 6220/6222 wird durch 
eine Extra-Taste bedient. Das Seniorenhandy ist mit einem Rekorder zum Aufzeichnen von Sprachmitteilungen ausgestattet, besitzt eine Notruftaste und ist kompatibel mit Bluetooth-Geräten. Das tiptel Ergophone 6220/6222 ist ab Oktober für 69,90 Euro im Handel erhältlich. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de/com und auf der GSM-Service-Site http://tiptel-info.de/gsm/
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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