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tiptel 8010/8020 All-IP unterstützt den Spam-Blocker tellows
Lästige Spam- und Werbeanrufe kann die VoIP-Telefonanlage tiptel 8010/8020 All-IP jetzt durch die Integration einer Schnittstelle zur tellows Datenbank herausfiltern. Das tellows-Angebot ist eine Inverssuche für Festnetz- und Mobilnummern mit einer Bewertung, die auf dem Erfahrungsaustausch aller Nutzer basiert, dem tellows-Score.
Ratingen, 13. Dezember 2017 – Unerwünschte Werbe- und Spam-Anrufe kosten Unternehmen viel Zeit und binden Ressourcen. Die Anbindung der tellows-Datenbank an die tiptel 8010/8020 All-IP ist eine effektive Maßnahme, sich gegen ungewollte Anrufe zu schützen. 
Anders als bei einer Telefonbuch-Rückwärtssuche werden bei tellows zusätzliche  Informationen zu einer Telefonnummer  zur Verfügung gestellt. Neben Erfahrungsberichten, einer Risikoeinschätzung, dem sogenannten "tellows-Score" und den Geodaten einer Telefonnummer gibt tellows im Blog Tipps zu aktuellen Telefonbetrugsmethoden. tellows ist eine in 47 Ländern aktive, internationale Community mit täglich mehr als 200.000 Nutzern weltweit.
In den Regeln für ankommende Anrufe der tiptel 8010/8020 All-IP kann der tellows-Score ausgewählt werden und Rufnummern, die bei tellows eine negative Bewertung haben, können direkt auf ein ausgewähltes Ziel geleitet werden. Das kann beispielsweise ein Ansagetext sein, der auf die Ablehnung der Rufnummer hinweist aber auch eine endlose Warteschleife ohne Ausgang.
Zur Nutzung ist ein tellows-Key erforderlich, der unter tellows.de im Shop erhältlich ist. Eine Installationsanleitung steht auf der tiptel VoIP-Website http://voip.tiptel-info.de im Bereich tiptel 8010/8020 All-IP „Anleitungen“ bereit.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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