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Neue Farben bringt der Herbst: die Tiptel Senioren-Handys sind ab sofort in neuen zusätzlichen Farben erhältlich

Einfach zu nutzen, komfortabel in der Handhabung und individuell einstellbar - die erfolgreichen Senioren-Handy-Serien tiptel Ergophone 612x und tiptel Ergophone 622x sind nun in weiteren Farben erhältlich.
Ratingen, 12. September 2017 – Die  bedienerfreundlichen Klapphandys mit zahlreichen Komfortfunktionen für Senioren sind praktische Begleiter für den Alltag. Waren die Modelle der Serie tiptel Ergophone 612x bislang in Schwarz, tiptel Ergophone 6120, und Weiß, tiptel Ergophone 6121 erhältlich, so sind sie nun auch in Rot als tiptel Ergophone 6122 verfügbar. 
Die Mobiltelefone der tiptel Ergophone 622x-Serie sind nun auch in Blau als tiptel Ergophone 6223 und in Silber als tiptel Ergophone 6224 lieferbar. Die Modelle in Schwarz, tiptel Ergophone 6220 und Rot, tiptel Ergophone 6222, sind weiterhin erhältlich. 
Alle Modelle werden mit den bewährten zwei Menüebenen für Einsteiger und Fortgeschrittene geliefert, so dass auch ungeübte Handynutzer einen einfachen Zugang in die Mobiltelefonie finden. Die Telefone sind besonders laut einstellbar, haben große Tasten und Displays. Zahlreiche Komfortfunktionen sorgen für ein ungetrübtes Kommunikationserlebnis. Die Modelle der Serien tiptel Ergophone 612x und 622x sind Klapphandys, da es gerade älteren Menschen ein sicheres Gefühl gibt, das Handy zuklappen und damit „ausschalten“ zu können. Mit der Notruftaste auf der Rückseite der Modelle kann im Bedarfsfall Hilfe angefordert werden. 
Weitere Informationen zu den Tiptel Seniorenhandys stehen auf  www.tiptel.de/produkte/telefone/handy-ergonomie/ bereit.
Erhältlich sind die Senioren-Handys im Fachhandel oder im Tiptel Online-Shop auf www.tiptel.de
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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