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Die VoIP-Telefonanlagen tiptel 8010/8020 All-IP (Appliance) unterstützen jetzt Gigaset pro DECT-Lösungen für eine sichere und flexible Telekommunikation „Made in Germany“
Ratingen, 13. März 2018 - Mit der neuen Firmware 6.4.1 unterstützen die Telefonanlagen tiptel 8010/8020 All-IP (Appliance) die DECT-Telefone N510 IP PRO und N720 IP PRO des Herstellers Gigaset. Tiptel.com GmbH Business Solutions und Gigaset Communications GmbH stärken mit ihrer Zusammenarbeit die Funktionalitäten der Anlagen tiptel 8010/8020 All-IP (Appliance) und der Gigaset pro-Systeme. Anwender profitieren von den in Deutschland entwickelten Telekommunikationslösungen, die eine flexible und dabei stabile Geschäftskommunikation garantieren.

„Uns  ist es wichtig, dem Handel eine optimal abgestimmte Lösung für die Abbildung geschäftlicher Kommunikationsprozesse anzubieten. Mit der Integration der Gigaset Pro-Systeme in unsere All-IP-Lösungen tiptel 8010 und tiptel 8020 stehen dem Anwender nun weitere umfangreiche Möglichkeiten zur Abdeckung seiner Kommunikationsanforderungen zur Verfügung“, so Ingo Lindt, Geschäftsführer bei der Tiptel.com GmbH.

Das Gigaset N510 IP PRO ist ein Einzellensystem für sechs Mobilteile und vier gleichzeitige Gespräche. Dabei kann die Reichweite in Gebäuden aber auch außerhalb über DECT-Repeater erweitert werden. Mit dem N720 IP PRO bietet Gigaset pro ein DECT-Multizellen-system für bis zu 30 Basisstationen, bis zu 100 Mobilteile und bis zu 30 gleichzeitige Gespräche an.
Die Einzellen- und Multizellensysteme werden in der tiptel 8010/8020 All-IP (Appliance) per Auto-Provisionierung eingebunden genauso wie die angeschlossenen DECT-Mobilteile. 

Kai Froese, Head of Business & Connectivity Solutions bei Gigaset zur Zusammenarbeit mit Tiptel: „Durch die Zertifizierung unserer IP-DECT-Lösungen an den IP-Telefonanlagen tiptel  8010 und 8020 All-IP (Appliance) profitieren unsere gemeinsamen Kunden von der Möglichkeit, die Gigaset pro IP DECT Single- und Multizellen sowie die zugehörigen Gigaset pro Mobilteile, einfach per Auto-Provisionierung in die Kommunikationslösung beim Endkunden zu integrieren. Die Zusammenarbeit zwischen Tiptel und Gigaset schafft Vertrauen bei unseren Resellern. Wir sind sehr froh, unsere Lösungen und Produkte durch die Zertifizierung mit Tiptel zu verbessern, den Kundenkreis zu erweitern und unseren Partnern eine Komplettlösung ‚Made in Germany‘ an die Hand geben zu können.“
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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