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tiptel 9040: das professionelle Headset überzeugt durch Sprachqualität und Komfort
Mit dem tiptel 9040 ist ein professionell, zuverlässiges Headset am Markt erhältlich. Es kann an beinahe allen Telefonen betrieben werden und überzeugt durch seine ausgesprochen gute Sprachqualität. 

Ratingen, 20. November 2018 –  Das tiptel 9040 ist ein professionell zuverlässiges Headset zum Betrieb an beinahe allen Telefonen. Die ansprechende, moderne Optik wird durch eine komfortable Ausstattung gestützt. Es verfügt über Ultrahochfrequenzband für eine glasklare Sprechqualität, eine Lautstärkebegrenzung zum Schutz des Gehörs und über ein Noise-Cancelling-Microphone, das störende Nebengeräusche herausfiltert. Die integrierte Schnelltrennung ermöglicht das einfache Entfernen vom Arbeitsplatz ohne das Headset abnehmen zu müssen. Der flexibel verstellbare Mikrofonarm bietet vielfältige Anpassungsmöglichkeiten und das Ohrposter in Lederoptik sorgt für ganztägigen Komfort beim Tragen. 
Das tiptel 9040 ist mit allen Telefonen mit Headset-Schnittstelle von Tiptel und vielen weiteren Herstellern, wie beispielsweise mit fast allen Modellen von Yealink und Snom kompatibel. 

Das Headset tiptel 9040 ist ab sofort bei den Tiptel Vertriebspartnern oder im Online-Shop unter www.tiptel.de zum empfohlenen Verkaufspreis von EUR 59,90 verfügbar. 
Bildmaterial zum Download steht unter http://www.tiptel.de/presse/pressemitteilungen-2018/ bereit.
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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