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Handlich, vielseitig und sicher: Das neue  Barren-Handy tiptel Ergophone 6260 für stilbewusste Senioren
Das schwarze Design-Handy tiptel Ergophone 6260 punktet mit drei unterschiedlichen Menü-Ebenen für eine einfache Handhabung, acht Hauptkontakten und einem sicheren Notruf. 
Ratingen, den 4. Oktober 2018 – Das Barren-Handy tiptel Ergophone 6260 ist der ideale Begleiter im Alltag für stilbewusste Senioren dank seiner einfachen Bedienbarkeit, seiner kompakten Größe und einem Plus an Sicherheit durch eine Notruffunktion mit Bestätigung.  
Jetzt neu: drei Menü-Ebenen 

Ausgestattet mit drei unterschiedlichen Menü-Ebenen, passt sich das Handy sowohl dem unerfahrenen Nutzer als auch dem versierten Senioren an. Mit dem Einsteiger-, Fortgeschrittenen- oder Experten-Modus stehen dem Anwender unterschiedliche Menü-Tiefen im Handy zur Verfügung. Für Anfänger wird so der Gebrauch des Handys weiter vereinfacht. Neben der individuellen Sortierung der Hauptmenüpunkte, individuell auswählbarer Anrufsignalisierung und Anrufanzeige, punktet das tiptel Ergophone 6260 mit acht Hauptkontakten. Die wichtigsten acht Kontakte werden immer am Anfang des  Telefonbuchs angezeigt und sind dadurch schnell anwählbar.
Extras für den Alltag

Das Display des Mobiltelefons überzeugt durch seine Kontraststärke und Platz für eine  große Schriftgröße. Mit dem integrierten Rekorder lassen sich Sprachnotizen als Memos aufnehmen. Für Sicherheit im Alltag sorgt die Notruftaste auf der Rückseite des Handys. Im  Bedarfsfall, bei Auslösung des Notrufs, werden die im Handy hinterlegten Notrufkontakte kontaktiert. Der Notruf bricht erst ab, wenn er bestätigt und damit als erfolgreich zugestellt gilt. Taschenlampe und Wecker sind praktische Alltagshelfer, Kompatibilität mit Bluetooth-Geräten ist gegeben. Dank eines USB-C-Anschlusses wird der Ladevorgang über die Steckdose weiter vereinfacht da der Stecker beidseitig in die Buchse gesteckt werden kann. Eine Ladeschale ist standardmäßig im Lieferumfang enthalten.
Das tiptel Ergophone 6260 ist ab sofort im Fachhandel und im Tiptel-Online-Shop zum empfohlenen Verkaufspreis von 44,90 Euro erhältlich. Weitere Informationen unter www.tiptel.de und www.tiptel.com
Über die Tiptel.com GmbH Business Solutions

Die Tiptel.com GmbH Business Solutions ist ein europäisches Unternehmen im Bereich der Informations- und Telekommunikationstechnik. Der deutsche Hersteller mit Sitz in Ratingen bei Düsseldorf hat angeschlossene Gesellschaften in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Österreich und in der Schweiz. Das Unternehmen entwickelt, projektiert und vertreibt Telefonanlagen und Profi-Telefone in den Technologien analog, ISDN und VoIP, Anrufbeantworter für die betriebliche Kommunikation, Ergonomie-Telefone für die eignungs- und tätigkeitsspezifische Kommunikation sowie ergonomische GSM-Telefone mit sinnvollen Funktionen für den Alltag. Die Qualitätsprodukte mit hohem Augenmerk auf anwendungsfreundlichem Design sind sowohl über den Fachhandel als auch über den Tiptel Online-Shop zu beziehen. Weitere Informationen finden Sie unter www.tiptel.de und www.tiptel.com.
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